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        ”Huurders MeerWonen”  
         

  

          

                                                                                               

          Concept notulen Huurdersconsultatie 2023 Kaag en Braassem 
        Roelofarendsveen, Gogherweide  

Woensdag 8 maart 2023 aanvang 20.00 uur. 
Aanwezig: Andre Martin (voorzitter), Wil Haasdijk (vice voorzitter), Thea van der Zwet, Mirella 
van Maaren, Ruud Elfferich(Penningmeester),, Yvonne en Juliette van MeerWonen. 

 Afwezig:  
 

1. Opening door de Voorzitter.   
 Om 20.00 opent Andre de vergadering.  
We nemen eerst afscheid van onze Penningmeester Thea van der Zwet. Zij heeft zich 
altijd enorm ingezet voor het bestuur. Heel hartelijk dank voor al haar inzet en 
enthousiasme. Ze ontvangt bloemen en een cadeaubon om zelf te besteden.  
Applaus!  
 
2.   Voorstellen bestuursleden. 
Andre, Mirella, Wil, Ruud, Maaike, Yvonne Meer Wonen en Juliette Meer Wonen. 
  

                 3.   Mededelingen. 
  Rondvraag wordt toegevoegd aan de agenda.  
  

4. In- en uitgaande post. 
Inwoner uit Rijpwetering, maakt een opmerking omtrent de in uitgaande post. Deze 
opmerkingen behandelen we tijdens de rondvraag. Helaas heeft het bestuur geen 
secretaris meer.  
 
5. Notulen maart 2022 huurdersconsultatie 

(zie Jaarstukken Huurdersconsultatie:: Stichting Huurders MeerWonen 
Ctrl + Klik linkermuisknop om te openen of kopieer deze link in uw browser) 
Andre neemt de notulen door op het grote scherm.  
 
Ron van Bleiswijk herstellen moet Roel van Blijswijk zijn. 
 
Oostenrijkse woningen Punt 5 tweede pijltje MeerWonen wilde meer contact met de 
huurders en maakte deel uit van het panel.  
Hoe staat het met het huurderspanel? Wil legt uit dat er vorig jaar na de vergadering van 
alles is gebeurd. Wil heeft privé een heel slecht jaar gehad. Oegstgeest komt niet op 
gang. Maandag gaan we met MeerWonen bespreken hoe we hiermee verder gaan. De 
leden van het huurderspanel zijn zeker nog waardevol en gaan we een plan maken om 
voort te zetten. 
 
Er zijn vragen gesteld aan MeerWonen, misschien kan MeerWonen daar een antwoord 
opgeven.  

 
 

 

 

 

           Stg.”Huurders MeerWonen” 

           info@huurdermeerwonen.nl  

           K.v.K. Leiden  Nr. 64658104 
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Vragen pagina 4, Bewoners Oostenrijkse woningen. Op nominatie om gesloopt te 
worden. Kolk Oud Ade is een voorbeeld van hoe het zou kunnen. Peter heeft vorig jaar 
beloofd aan de bewoners van de Oostenrijkse woningen om rondleiding Oud Ade bij de 
Kolk te faciliteren vanuit MeerWonen. Henriette benoemt dat ze hier achteraangaat.  
Bewoners van huidige Oostenrijkse woningen te laten kijken 
Yvonne gaat dit met spoed in gang zetten.  
 
Bewoners van de Spoorstraat willen inmiddels wel eens weten wat de plannen zijn met 
de huizen in de Spoorstraat.  
Ong. 8 jaar geleden heeft de wijkbeheerder uitgesproken dat ook die huizen nieuw 
gebouwd zouden worden. Tot op heden gaat de kwaliteit van de woningen achteruit, 
energielabel is laag, woongenot neemt af. Bewoners willen graag meer informatie 
omtrent plannen van MeerWonen met deze woningen.  
Yvonne; MeerWonen is aan het kijken wat te doen met de Spoorstraat. Bewoner 
benoemt dat dit al jaren gezegd wordt. Vorig jaar is MeerWonen onverwachts verplicht 
veel bezig geweest met duurzaamheid. Spoorstraat heeft veel aandacht, veel vragen, 
maar nog geen duidelijkheid.  
 
Er woont sinds kort een mevrouw in de Gogherweide, deze mevrouw wis niet dat 
woningen t.z.t. aangepakt gaan worden i.v.m. herinrichting Sportpad.  
In het vervolg zou dit vermeld worden in advertentie, maar is nog steeds niet zichtbaar op 
website voor geïnteresseerde huurders.  
Yvon gaat dit checken.  
 
Jade, nog steeds geen naambordjes. 
Yvonne legt uit dat dit een soort ingewikkeld is omdat de kleppen van de brievenbus af 
moeten. Komende maand gaat dit echt gebeuren. 
Aan 1 kant van de weg zou een P moeten staan, dit gaat niet vanuit MeerWonen. Dit 
moet bij de gemeente aangegeven worden. Complex is van MeerWonen, omgeving is 
van de gemeente.  
 
6. Jaarverslag secretaris 2022 
Onze secretaris is onverwachts gestopt. Adviseur heeft dit opgepakt. Dit verslag heeft u 
kunnen lezen op de website. Bestuur is adviesorgaan en kan MeerWonen vragen om iets 
opnieuw in overweging te nemen.  
Huurverhoging vorig jaar 2,3%, advies van bestuur was om afhankelijk van energielabel 
huurverhoging door te voeren. Maar hier is geen gehoor aan gegeven. 
Spoorstraat bewoner benoemt dat hij niet akkoord wil gaan met eventuele huurverhoging 
2023.  
 
Westmeerlaan; opmerking omtrent firma Paans. Vink keek alles ineen keer na cv en 
centrale afzuiging. Paans komt apart langs, dit wordt als vervelend ervaren.  
Andre legt uit dat MeerWonen aanbesteding uitgeeft waar Vink het laatste jaar niet op 
gereageerd heeft.  
 
Algemene opmerking over het jaarverslag.  
Bestuur heeft over een heleboel onderwerpen advies overgegeven. Wenselijk zou zijn 
om per punt aan te geven wat er met advies is gebeurd. “Aangenomen, afgewezen, niets 
meegedaan”. Dit advies gaat het bestuur zeker doorvoeren voor volgend jaar.  
 
Vink deed alles ook druk bijvullen, nu moet je bij firma Paans extra betalen ook voor druk 
bijvullen.  
 
Zorg omtrent niet goed kunnen monitoren van de zonnepanelen is inmiddels opgelost.  
Zonnepanelen onderhoud is uitbesteed, maar wat de procedure is weet niemand.  
Hier gaat Yvonne even naar kijken.  
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Yvonne geeft een stukje uitleg omtrent Braassem 3a en 3b en kolk voor 27 maart worden 
woningen met stroom opgeleverd. Dus er is een eind in zicht.  
 
Even een pauze  
 
 
7. Bestuursverkiezingen: 
Aftredend Thea van der Zwet-van Klink. Zij stelt zich niet herkiesbaar. 
Er is een aanmelding om eventueel in bestuur deel te nemen. Andre heeft 
persoonsgegevens om met elkaar in gesprek te gaan.  
  
8. Als nieuw R. v.C. lid voor Huurders MeerWonen is toegetreden Mw. Martine 
Ammerlaan. 
Waren 4 commissarissen Desiree Curfs is afgetreden, zij wordt overgenomen door 
Martine Ammerlaan.  
Er waren 4 leden, nu maar 3 leden; vraag hoe worden deze mensen gekozen? 
Benoemt dat voorkeur is om leden te kiezen uit Kaag en Braassem en Oegstgeest. 
Mevrouw Ammerlaan is kwaliteit in commerciële verhuur, nauwelijks band in verhuur en 
met huurders uit deze gemeenten.  
Zou graag reactie willen hebben van bestuur, André wordt gemaild voor reactie.  
 
9. Financieel verslag Penningmeester 
André neemt financieel verslag centraal door.  
Voor 2024 wordt een nieuwe begroting opgesteld.  
Bijdrage ontvangen we van MeerWonen, wanneer er over blijft moet dit retour naar Meer 
Wonen.  
Gevraagt uitleg omtrent bedrag € 1500,00 aan kosten uitnodiging huurdersconsultatie. 
Dit is voor mensen die geen mailadres bij MeerWonen geregistreerd hebben staan. 
Krijgen per post bericht hoog bedrag. Vraag beantwoord. 
 
10. Rondvraag  
 
Meneer 3x mail gestuurd naar MeerWonen maar geen antwoord ontvangen.  
Op zoek naar een andere woning. Interesse Piet Mondriaanlaan uitnodiging voor 
dinsdag, een dag dat meneer niet kan. Er staat expliciet in dat als je niet kunt er geen 
andere mogelijkheid is voor bezichtiging.  
Yvonne legt uit, MeerWonen is hier inderdaad star in, eventueel kan iemand anders gaan 
kijken voor meneer.  
Een mevrouw die in zo een huis woont geeft aan dat meneer bij haar mag komen kijken.  
 
Mevrouw heeft Uilenburchlaan Tax gekregen voor nieuwe sloten. 7x geweest om 
achterdeur te maken. Afgelopen week s nachts om 3.00 uur aangebeld  
Yvonne; Dit is wel heel vervelend. Het gaat om de automatische deurdranger, mensen 
zetten er iets tussen waardoor de automaat doorbrandt. De onderdelen zijn niet 
leverbaar. Heel ontevreden over toegang.  
 
In komende en uitgaande post. 3 mails aan de huurdersclub geen reactie opgekomen.  
 
Heeft ook vragen aan MeerWonen heeft zijn ervaringen in een boekje gezet, deelt 
exemplaren uit aan geïnteresseerden.  
Saskia van Uylenburch heeft camera’s gekregen, de Veenstaete zou dit ook heel graag 
willen.  
Yvonne legt uit; Complex waar camera’s opgehangen worden moet 70% van de 
bewoners het mee eens zijn. De kosten gaan mee in de servicekosten. MeerWonen wil 
faciliteren, maar onderhoud komt in de servicekosten.  
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Een brief 7-9-2022 Gerarduspad omtrent scheurtjes in de stuclaag 25-10-2022 weer 
contact inmiddels ook lekkage 
7-11-2022 lekkage toilet is verholpen.  
Reactie dat dit hoort bij stuc in nieuwbouwhuis 1 ½ jaar  
Lekkage in de keuken, muur achter keuken is helemaal nat en plafond laag wordt 
helemaal bruin. Monteur geweest heeft lekkage gevonden, tijdelijk opgelost.  
Januari weer gaan bellen. Lekkage niet bekent. Er wordt gezegd door MeerWonen dat 
het op de grote hoop ligt.  
Lekkage in de hal achter liftschacht. Als het hard regent loopt het water langs de 
binnenkant.  
Lekkage ook gemeld. Als het regent ligt water in trappenhuis.  
Monteur gekomen 3 lekkages op dak gevonden. Weer tijdelijk opgelost. Wanneer 
definitief gerepareerd.  
Muur met schimmel, schade in de gehele woning. Wanneer gaat dit opgelost worden 
voor meneer. Het wordt niet op correcte manier opgepakt. Wanneer wordt het opgelost.  
Brief met naam en toenaam data van contact wordt gegeven aan Yvonne 
In Jade is exact hetzelfde stuc laat los.  
Klacht aan MeerWonen wordt heel vaak gezegd we komen erop terug.  
 
Gevel en vloerisolatie wat volgens groot onderhoud gedaan zou worden. Maar nog niets 
over gehoord.  
Yvonne MeerWonen geeft aan dat er waarschijnlijk vleermuizen zouden zijn. MeerWonen 
heeft start gemaakt omtrent isolatie De omgevingsdienst heeft aangegeven dat dit niet 
mag. Er moet een plan komen voor alle flora en fauna. MeerWonen is nu een plan aan 
het maken hoe hiermee om te gaan? 
Dit is een enorme kostenpost en zorgt voor heel veel stagnatie.  
 
Verzoek van huurders om dit stuk eens in infofolder te zetten. De oplossing hoeft daar 
niet bij.  
 
Omtrent zonnepanelen op appartementengebouw, vorig jaar zou actie komen om te 
plaatsen, maar het blijft vanuit MeerWonen angstig stil.  
 
Bij Sportpad gaat gebouwd en geheid worden, hoe als huurders mee omgaan als er 
schade aan woningen komt.  
MeerWonen geeft aan de plannen nog niet compleet zijn, liggen bij de gemeente.  
Yvonne geeft aan de het nog niet ten uitvoer wordt gebracht.  
In overleg afdeling vastgoed als schades optreden, bij de aannemer/ontwikkelaar terecht.  
Advies om zorgen te bundelen en op papier te zetten  
Bij contactavond is wenselijk dat iemand van de corporatie aanwezig is om uitleg te 
geven.  
Yvonne gaat navragen hoe om te gaan met huizen in de Schilderwijk.  
 
Heeft in 2016 te horen gekregen woningen ong. 10 jaar behouden blijven. Voor huidige 
bewoners wordt het zorgelijk. Wenselijk is dat MeerWonen duidelijkheid gaat geven over 
plannen.  
Vanaf 2016 zijn woningen ingeschaald op hoogste huurprijs. Inmiddels is er weer een 
woning in de verhuur gekomen. Huurprijs € 500,00 wat is gewijzigde huurbeleid? Zelfde 
huurprijs als andere huurders. 2016 tot heden aantal huurders hoger inkomen meer huur.  
In advertentie staat niet vermeld dat woningen binnen korte periode gesloopt gaan 
worden.  
Woningbouw wat met huurders die huren in woning die niet meegegaan zijn met 
renovatie? 3 afbraak woningen, die zelfs ook € 700+  
Met huidige energieprijzen niet op te brengen om te verwarmen, niet goed voor schimmel 
etc. Mensen wonen in kleine slaapkamer, omdat woonkamer niet warm te houden is. 
Wordt er iets gedaan voor deze groep?  
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Huurders houden niets over om eventueel iets te kunnen doen.  
Yvonne benoemt het maatwerk van de energiecoaches. MeerWonen is in gesprek met 
mensen van de Oostenrijkse woningen.  
Mevrouw van de Spoorstraat benoemt dat zij niets heeft gehad aan de energiecoach. Het 
zijn eigen kosten en je hebt geen idee wat er met de woningen gaat gebeuren.  
 
Huurverhoging verplicht? Ben je het niet eens met huurverhoging dan kun je bezwaar 
maken via het officiële orgaan.  
Aanstaande maandag overleg over de huurverhoging mevrouw zou hier graag meer over 
horen.  
 
Er wordt benoemt vorige vergadering dat einde vorige vergadering geschreven staat dat 
punten door Peter opgepakt zouden worden. Dit is bij een aantal aanwezigen niet 
gebeurt.  
Gevraagd wordt om punten die bij Yvonne van MeerWonen zijn aangegeven bij de 
notulen te voegen. Dan kan later afgevinkt worden wat is afgehandeld.  
 
Yvonne heeft alle vragen genoteerd en gaat acties ondernemen.  

   
Tip: onderwerpen die meerdere huurders aangaat meenemen in informatiebrochure van 
MeerWonen.  
Wijk Spoorstraat  / Oostenrijkse woningen/ stagnatie groot onderhoud/ Verbouwing omgeving 
Sportpad / tevredenheid enquêtes /   
Communicatie is van belang.  
 

11. Sluiting 
Om 21:45 sluit André de vergadering en nodigt aanwezigen uit om nog een drankje te 
blijven drinken.  

  Yvonne blijft aanwezig om persoonlijke vragen te beantwoorden.  
 

Toevoeging van Yvonne met ondernomen actie;  
Lindelaan wil graag dat MeerWonen de toezegging voor de bewoners van de Oostenrijkse woningen nakomt 
en een bezichtiging inplant voor de woningen aan de Kolk. Ik heb aangegeven dat we dit gaan doen voor 27 
maart, want dan vindt de verhuur plaats.  
 
Advertentie Rembrandt van Rijnsingel staat geen tekst bij over de onzekere toekomst.  
Actiepunt: MeerWonen checkt dit. (dit is overigens gebeurd en het wordt bij de tekst gezet, ook van 
woningen aan de Piet Mondriaanlaan) 
 
Spoorstraat klaagt over de kou en verwacht dat MeerWonen geen huurverhoging geeft aan de slechte 
labelwoningen. Daarnaast vragen zij waarom ze nog niets hebben gehoord over hun inschrijving aan het 
nieuwbouwappartement aan de Glanswier. Dit heb ik uitgezocht. Ze waren wat snel met hun vraag. Zij 
hebben vandaag een bezichtiging.  
 
Breitnerlaan; vraagt wanneer de zonnepanelen schoongemaakt worden en of er onderhoud plaatsvindt. Ik 
heb het nagevraagd: de panelen worden niet schoongemaakt. Dit is niet nodig. De panelen worden 
gemonitord, we zien vanzelf of er een afname is, dan ondernemen wij actie. Hetzelfde geldt voor onderhoud.  
Ook werd de vraag gesteld, waarom groot onderhoud uitgesteld wordt en met name de ontbrekende 
communicatie hierover. Ook dit heb ik uitgezet bij de afdeling vastgoed. Dit komt niet meer in het 
aankomende bewonersblaadje. Die is al te vol. Maar we gaan hierover meer informatie verstrekken.  
 
Binnenweg; vraagt aan HMW waarom er maar 3 RvC leden zijn. Wil alleen antwoord van HMW. Inmiddels is 
er een procedure gestart om een nieuw lid te werven. Dit gaat op kwaliteit en kennis niet op geografisch 
gebied.  
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Veenstaete Uylenburch wil camera’s. Yvonne heeft uitgelegd als er al camera’s zijn, dat dit blijft 
gehandhaafd. Zijn er geen camera’s dan moet er 70% opgehaald worden en wordt dit in de servicekosten 
verrekend.  
 
Westmeerlaan; vindt de omgangsvormen van MeerWonen te wensen overlaten. Op 3 mailtjes heeft hij geen 
antwoord gekregen.  
Ik heb dit uitgezet bij wijkbeheer.  
 
Gerarduspad; heeft scheuren in de stuclaag. Lekkage in de keuken en gang. Hij is niet tevreden over de 
reactie van MeerWonen.  
Bij aanvang van de huurovereenkomst heeft iedere bewoner een folder ontvangen dat wij afraden de woning 
te stuken, omdat er nog zeker 2 jaar scheurvorming kan ontstaan. Ook zijn de wanden vaak nog vochtig.  
Wat betreft de lekkages in woning en algemene ruimte, dit heb ik uitgezet bij onze afdeling vastgoed.  
 

 


